

Правительство России решило не менять часовой пояс Иркутской области

12 апреля депутаты Законодательного собрания Иркутской области обнародовали проект постановления правительства РФ «О порядке исчисления времени», который поступил в регион для ознакомления.

Как сообщила председатель комитета по здравоохранению и социальной защите ЗС Татьяна Семейкина, Приангарье не будет переходить в шестой часовой пояс Красноярского края, поскольку принято решение оставить его в прежнем, седьмом часовом поясе, едином для Иркутской области, Республики Бурятия.

«Мы провели большую работу, рассмотрели все аспекты перехода Иркутской области в один часовой пояс с Красноярским краем, что подразумевает сокращение разницы во времени между Москвой и Иркутском до четырех часов, – сообщила Татьяна Семейкина. – Мнение депутатов и регионального правительства было сформировано и направлено для рассмотрения в федеральное правительство. Теперь нам пришел ответ».

На ноябрьской сессии депутаты Законодательного собрания поддержали предложение губернатора Дмитрия Мезенцева по переходу Иркутской области в шестой часовой пояс, в котором находится Красноярский край. Этот вопрос обсуждался всеми парламентскими комитетами и комиссиями, был согласован с учеными и широкой общественностью. Ранее президент РФ Дмитрий Медведев в своем послании Федеральному собранию РФ обозначил необходимость рассмотрения вопроса о сокращении количества часовых поясов, которых в России 11.

Автор: Артур Скальский © ФедералПресс ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 👁 3818 13.04.2011, 14:23 📌 291
URL: <https://babr24.com/?ADE=92953> Bytes: 1397 / 1397 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)